

鱼峰区多个退役军人服务站开展活动

关爱优抚对象 免费送医送药

〇〇全媒体记者 罗妙

晚报讯 连日来，鱼峰区多个退役军人服务站开展为优抚对象送医送药、健康检查义诊活动，进一步营造尊崇军人、关爱退役军人的浓厚氛围。

7月19日，广西壮族自治区荣军医院联合鱼峰区荣军街道退役军人服务站开展优抚义诊活动。医院内，残疾军人、在乡复员军人、“三属人员”（烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属）等优抚对象，在志愿者引导下有序排队，填写表格并完成眼科、心内科、呼吸内科、消化内科、神经内科等检测项目。专家团队根据优抚对象身体状况，免费发放药物。

医务人员为行动不便的优抚对象提供上门义诊服务，也是本次活动亮点。

“年纪大了，眼睛不好使，早就想去医院做检查了，感谢你们把免费健康检查服务送上门。”家住荣军路年近九旬的退役老兵潘鹤庚说。



里雍镇优抚对象体检现场。

关爱优抚对象，义诊传递温暖。鱼峰区里雍镇中心小学近日非常热闹，鱼峰区联合医院、律师事务所，举行2024年退役军人第二届“健康节”暨民族团结进步创建活动。活动现场，医务人员为优抚对象免费体检，邀请资深医疗专家现场坐诊，解答健康疑问，提供专业的健康

指导与建议；还有律师在现场，为优抚对象免费提供专业的法律咨询。

据悉，我市认真落实各项拥军优属政策，定期开展义诊活动、送医送药上门服务，切实关心广大退役军人和优抚对象，提高优抚对象医疗服务保障水平。

女子遗失手提电脑 民警半小时帮找回

〇〇全媒体记者 帅君

晚报讯 “太感谢你们了！要是电脑找不回来，我的工作可能就要丢了！”近日，市民刘女士激动地向柳州市公安局雀儿山派出所民警道谢，感谢民警只用了半个小时，就将她遗失的手提电脑找了回来。

7月18日20时，一名女子来到雀儿山派出所，紧张地称自己要报案。值班民警询问后得知，女子姓刘，在下班回家时，不慎将工作专用的手提电脑遗失。“我的手提电脑是为工作配的，里面存了很多客户和各种公司的合同资料，要是弄丢了，我

的工作也可能没了！”刘女士焦急地说。

民警耐心地引导刘女士回忆自己的活动轨迹，成功勾画出她的活动范围，确定了可能丢失的区域。民警调取监控视频查找，并对监控视频进行分析，初步确定刘女士的手提电脑被遗忘在其乘坐的滴滴车上。民警顺利联系上那名滴滴司机。司机接到民警电话后，在车后座找到了手提电脑，表示尽快将电脑送至雀儿山派出所。

不到半个小时，司机送来手提电脑，民警通过核实，确认了正是刘女士遗失的手提电脑，当场将电脑还给了刘女士。

“有需要可以随时叫我”

——新翔社区残疾居民莫爱文热心帮助邻里的故事

〇〇全媒体记者 李汶璟
实习生 胡艺千

“卢阿姨，又见面了，我来帮你剪头发发了。”7月17日，柳南区银山街道新翔社区居民卢美观的家中传出阵阵欢笑声，该社区居民莫爱文提着理发工具为卢美观提供上门理发服务。

莫爱文动作娴熟，拿起推子、剪刀在卢美观的头上修剪，10多分钟后，一个清爽的发型便呈现在眼前。理完发后，莫爱文还细心地清理卢美观身上的碎发。“我和老伴的头发都是她剪的，她技术非常好，人也很热心。”卢美观说，她98岁的老伴腿脚不便，无法到理发店理发，莫爱文就上门帮理发，从来都不收取费用，“有时候，我照看老伴忙不过来，她也会到家里帮我理发。”

莫爱文今年55岁，2020年5月自费学习了理发，在新翔社区的便民服务点支起了一个理发店，平时除了服务周边居民，她也会免费上门为辖区高龄老人理发。她表示，理发虽然是一件小事，可对于一些上了年纪且腿脚不便的老人来说，却是一件难事。“学会这门手艺，能养活自己，还能帮助邻居。”莫爱文



莫爱文正在为邻居理发。

说，她有听力障碍，能做的事情不多，力所能及地为需要帮助的邻居做一些事情，她很开心。

如今，莫爱文已为辖区高龄老人服务了4年多。

“我们常常接到小区里一些高龄老人的求助，有些老人行动不便需要理发，莫爱文就会上门服务。”新翔社区党委书记廖金兰说，莫爱文刚学会理发时就主动到社区说，如果有需要帮助的居民，可以随时叫她。“现在，除了日常义务给高龄老人上门理发，社区的志愿服务、平时周边

邻居需要采买，她都主动帮忙。”莫爱文说，她只是希望能通过自己的行动帮助到更多的人，传递一份温暖。



●双龙社区

参观廉政教育基地 增强廉洁自律意识

7月17日上午，鱼峰区麒麟街道双龙社区组织社区党员、工作人员，开展参观柳贤清风园廉政教育基地活动。

在志愿者的带领下，大家先后参观了清风细语廊、思贤亭、余氏宗祠和环江村雷村屯家风家训等展示区，

认真聆听讲解，接受廉洁家风、廉洁文化熏陶。大家纷纷表示，这是一次深刻的党性教育和警示教育，在今后的工作中，要把纪律、规矩铭刻在心，不断增强廉洁自律意识，自觉锤炼忠诚、干净、担当的品格。

(通讯员 王霆远 摄)

